

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

**7772** *Corrección de errores de la Resolución de 23 de marzo de 2010, de la Subsecretaría, por la que se actualiza la Carta de servicios de la Subdelegación del Gobierno en Cáceres.*

Advertido error en la Resolución de 23 de marzo de 2010, de la Subsecretaría, por la que se actualiza la Carta de servicios de la Subdelegación del Gobierno en Cáceres, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 83, de 6 de abril de 2010, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 31522, primer párrafo, donde dice: «Dirección General de Organización Administrativa y Procedimientos de la Secretaría de Estado para la Función Pública», debe decir: «Agencia Estatal de Evaluación de las Políticas Públicas y la Calidad de los Servicios».